



Час – швидкоплинний та невловимий. Він рухається безперервно, нанизуючи секунди, хвилини, години та роки, залишаючи у минулому безліч важливих подій, перетворюючи на історію те, що ще недавно було сьогоденням.

Але є у цій круговерті часу речі нетлінні, які символізують велич і непохитність серед усіх протиріч і конфліктів світу. Це – альма-матер з її традиціями, що передаються із покоління в покоління. Вона є тим орієнтиром, що задає загальний тон способу нашого життя і залишає в серці кожної людини щось надзвичайно дороге та важливе. Вона закладає фундамент знань і професіоналізму, дає можливість усвідомити свою мету та реалізувати власний потенціал. Тут завжди панує мудрість і знання. Науки, що тут вивчаються, допомагають розуміти життя та його справжні цінності, навчають відрізнити істинне від хибного, основне від другорядного... Спілкування з непересічними людьми та безліч подій гартують характер та слугують справжньою школою життя.

Навчаючись та працюючи у Львівській політехніці, ми перебуваємо в особливій атмосфері, створеній найдостойнішими людьми. Їхнє служіння університетові втілене не лише у досконалих винаходах та відкриттях, але й у вчинках і діяннях. Юліан Захарієвич, Стефан Банах, Домінік Зброжек, Іван Левинський, Роман Залозецький та ще багато інших імен світового значення звеличили Львівську політехніку, здобули їй славу високого закладу освіти і науки. Дмитро Толопко, Кирило Михалевич, Маркіян Медвідь, Гавриїл Сокольницький, Юрій Величко... Кожен з них залишив тут іскру свого серця та долучився до наукової слави нашого університету.

Львівська політехніка має індивідуальні риси та свою історію. Щоб відчутти її справжню суть, треба зануритись у її життя, перейняти її справами та проблемами.

Львівська політехніка – це університет трьох століть. Вона є носієм інформації про еволюцію науки і мислення, політичних устроїв та режимів. Львівська політехніка – це завжди рух уперед, це ознака життя і розвитку, це поєднання енергії молодості із мудрістю зрілих років. Вона і далі по хвилях часу нестиме свій дорогоцінний вантаж від покоління до покоління – навчаючи, виховуючи та збагачуючи знаннями.

Цим виданням, яке пропонуємо сьогодні до Вашої уваги, ми прагнемо за допомогою архівних фотографій, фотографій з приватних колекцій, інтернет-ресурсів та інших джерел показати, як і чим жив наш університет, як розвивався і змінювався його вигляд, зберігаючи свою унікальність, неповторність та багатогранність.